MON: TOAN 10
Thoi gian: 45 phut
DI 1

Cau 1: (5d) Giai cc bat phwong trinh sau:

a) 5x° —4x+4>0 b) (=3x+6)(x* +2x+1)<0
— — 2 — —_— —

. (2x 24)(3x x)>o OI)10 Z(gl e)x 3<1 2X
X"+ X—-2 5+x° 2 X+5 x-3

Cau 2: (2d) Giai cac bat phuong trinh sau:
a) | 2x* —3x—5| > 5x+5 b) V2X* +4Xx—-5 < x—2

X2 —7x+12<0

Cau 3: (1d) Giai hé bat phuong trinh ,
X" —=5x+62>0

Cau 4: (1d) Biéu dién mién nghiém cua bat phuong trinh: —x+3y—6<0
Cau 5: (1d) Binh m dé bat phwong trinh nghiém ding véi moi x thudc R

x> +2(M+2)x—-m-2>0

DI 2

Bai 1( 5 diém): Giai cac bat phuong trinh sau:

a)x*-5x+6 >0 b) (—=x* +3x—2)(x+1)(4x-5) >0
0 3—2>2< <0 d)_3X+1S
(Bx=1(x“—4) 2x+1

e) X*(NX* +X+4+2) <(BX+4)VX* + X+ 4 +6x+8
Bai 2( 2 diém): Giai cic bat phuong trinh sau:

a) [7—4x|>x*—x+3

b)\/xz—x—12<7—x

Bai 3( 1 diém) : Biéu dién mién nghiém bat phuong trinh sau
2X-3y+5>0
Bai 4( 1 diém) : Tim m dé 3x*+2(m-1)x+m+4 >0, Vx € R

(x+2)(x-3)>0

Bai 5( 1 diém): Giai hé phuong trinh sau
( ) - P & {2x2—3x+1<0



Dl 3
Bai 1 (5 diém): Giai cac bat phuong trinh va hé bit phuong trinh sau:
a) 16x% +40x+25>0 b) x> —x-20>2(x—11) ¢) 2x—=7)(4—-5x)>0

2
w>o d)ug3x+2

—4x+3 /5x2_1

Bai 2 (2 diém): Giai cac bt phuong trinh va hé bit phuong trinh sau:

a)

a) |x2 +4x+3| >|x2 —4x—5|

b) Vx2+x—12<8—x

Bai 3 (1 diém): Giai hé bt phwong trinh sau:
a) {2);2 +9x+7>0
x"+x-6<0
Bai 4 (1 diém): Biéu dién mién nghiém bit phuong trinh sau:
3X+2y-6>0
Bai 5 (1 diém): Tim m dé céac bat phuong trinh sau nghiém dang véi moi x:
3x2 +2(m—-Dx+m+4>0

Cau 1: (5d) Giai bt phuong trinh va h¢ bt phuong trinh sau:

al —2x*+5x>3 b/ (1-x)(2x? —=x—1) > 0
2
XX HAX=9) 4 g1 2 3 e L .3
-2x-1 X X+3 Xx+4 X—2 x-1
Ciu 2: (2d) Giai bat phuong trinh
a) \21—23x—x2\>x—4 b) /x2 —2x-15 <x-3
. . . x> +12x+36>0
Cau 3(1d) Giai h¢ bat phuong trinh.
—2x*+x-3<0

Cau 4:(1d) Tim M @ bt phuong trinh X* —2(M-1)X+m+52>0 nghiém dung véi moi X € R,

Ciu 5:(1d) Biéu dién hinh hoc mién nghiém cua bt phuong trinh sau: —X +3y > 4



DI S

Cau 1. Giai bat phuong trinh , hé bat phuong trinh sau

' —6x—2 222 +Tr-5<0
— > 3x-2
z+1 ! ) {(m—3)(—x+4)20

d) ‘3x2+4x—2‘<5x+2 e)N3z: — Tz +4 <22 -2

a) x(mz—x)ﬁ(] b)

f) ‘3:52 +4x—12‘ > 2> — 5z + 2
Cau 2 . Tim mién nghiém cia bat phuong trinh : 2z — 3y —6 < 0
Cau3.Tim m dé bat phuong trinh sau nghiém ding véi moi z thudéc R.
(2-m)a* +(m—1)z—2m+2>0

Caul: (5d) Giai bat phuong trinh va hé bat phuong trinh sau:
aA)(1—x)(3x—2)>0
oot 3
) 3x+1 2-—x
x+2)(x> —4x +3
0 ( )( ) >0
x+1
d)9—16x2 >0

x(x — 3)? <0
)t —n -

Cau 2: (2d) Giai bat phuong trinh sau:

)Vl —x <+x?—-3x-2
b)1 + |3x? 4+ 5x — 8| > x?
Cau 3: (2d) Giai hé bt phuong trinh sau:

{ 2x+5>3x+1
—2x>+5x—-3<0

Cau 4: (1d) Tim m dé bat phuong trinh x2 4+ 2(m — 1)x + m + 5 > 0 dung voi Vx € R

Cau 5: (1d) Biéu dién hinh hoc mién nghiém cua bat phuong trinh sau: —x + 3y > 6



DI 7

Cau 1. Giai bat phuong trinh , hé bat phuong trinh sau

(x—l)(x2+3x—4)<0

Q) 2x-7)(—x>+4)>0 b) .
x“=7x+6
Xx—2 X-3_ x?+4x+15 3x*-10x-3>0
c) + > 5 d
1-x  x+1 x? =1 x> —6x—-16<0

€)[x* —2x+3<[4x+3 f)1-x++2x*-3x-5<0
Cau 2 . Biéu dién mién nghiém cua bat phuwong trinh : 2x+y >3

Cau 3.Tim m dé bat phuwong trinh sau nghiém dang véi moi z thuéc R.

mx* - 2(m+1)x+4=0



